

## 世界各地法轮功学员新年问候李洪志先生

二零一三年元旦之际，世界各地法轮功学员，尤其是中国大陆各地各行各业的法轮功学员，与同以往一样通过明慧网纷纷向法轮功创始人李洪志先生贺新年，表达对师父的感恩和敬意，也期许自己能够在修炼的路上更加精进。

法轮功（也称法轮大法）是性命双修的功法，以“真、善、忍”为指导原则修炼，要修心性，同时炼五套功法。自李洪志先生于一九九二年五月十三日在中国长春传出后，迅速吸引了从普通民众到政府高官的各阶层人士。李洪志先生在传法期间创造了许多奇迹，一九九八年七月十九日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题报导河北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪16年以后因炼法轮功恢复了行走能力。九八年十一月十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州迪



威皮革有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。

实践证明，法轮大法在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起着不可估量的正面作用。然而在一九九九年七月，以江泽民为首的中共政治流氓集团出于自私和妒嫉，发动对法轮功学员长达十年多的残酷

迫害，使几百万法轮功学员失去生命。据不完全统计，1999年7.20以来，突破封锁，通过民间途径能够传出消息的有3600多名法轮功学员被中共当局绑架、非法关押折磨迫害致死。更有甚者，中共军队、公安、司法、医疗系统互相勾结，活体摘除法轮功学员的器官贩卖牟取暴利，犯下人类历史最惨烈、最邪恶的罪行。

十多年来，法轮功学员坚持不懈地向民众讲述法轮功与法轮功受迫害的真实情况。目前法轮功已洪传到全世界一百多个国家，超过一亿多人在修炼；主要著作《转法轮》被翻译成数十种文字。在与中国大陆同源同宗的台湾，遍及全台各乡镇，学员近百万，来自社会各阶层，有政府高级干部，军人、警察、企业家、艺术家、医生、教授、硕士博士、工人农民等等，学炼者身心健康、道德回升，普遍受到政府部门及社会各界的高度肯定与欢迎。二零一二年十一月十七日，六千名法轮功学员在台湾总统府前排出辉煌的法轮图形及“法正天地”四个大字，并集体炼功。

从二零零二年开始，世界各地的法轮功学员纷纷在元旦之际，将发自内心的节日贺词、自制的贺卡、诗歌等寄给明慧网，向慈悲无私的师尊李洪志先生恭祝新年。

## 加首都场场爆满 观神韵领悟回归真谛

二零一二年十二月三十日下午四点半，神韵纽约艺术团在加拿大首都渥太华的四天五场演出画上了圆满的句号。在现场观众的欢呼声、掌声、喝彩声中，演员两次谢幕。五场演出持续爆满，现场八千余观众一睹神韵风采。

前资深外交官、中国问题专家布莱恩·麦克亚当先生（Brian McAdams）是第七年来观看神韵了，观赏今年的神韵体验更多的喜悦和精神内涵，触动人的内心深处。“最触动我内心的是最后一个节目，创世者下世在危难时来救度世人。目前没有找到可以和神韵媲美的优秀制作。”“我可以感受到每个舞蹈演员在演出时所散发的发自内心的活力和喜悦，这坚持的精神很

值得赞赏，和其它演出的制作大不相同了。”

芭蕾舞演员和爵士乐歌手苏珊·撒劳特（Susanne Sarault）赞叹：“绝对的顶级！任何还没看过这场演出的人，都必须来看。”“中国是个古老的国家，有很多我们不知道的，因为其历史可以追溯到久远年代。而且，能了解他们一部份社会（中国）的许多价值观和许多生活准则，生活的理念，这非常好。”

国际教育机构加拿大局（CBIE）金融管理执行副总裁巴施尔·哈桑纳里（Bashir Hassanali）说，他对中国文化并不十分了解，但是，在神韵演出中看到的中国文化，同印度古老文化有相同的地方。例如五千

年的中华文明中，中国有不同的朝代，印度也是古老的国家，拥有悠久的历史。虽然不同的文化拥有差异性，但是同时也拥有共同性。他说从晚会中，他感受到了来自创世主、神和忠诚的信息。

华人林光荣表示，在加拿大看神韵这样的演出很特别，有一种久违的感觉。发现观众大多是西方人，他对此感到惊讶，他说：“西方人对神韵所展现的中国文化非常着迷，让我们中国人自豪。”

许多观众认为，神韵歌曲的内涵精深，道出了生命回归、圆满的真相。女高音黄碧如的歌声唱出了国防部女律师吉娜·肯诺（Gina Connor）的心声，她被演出感动落泪。她说：“我很喜



图：加拿大前外交官布莱恩·麦克亚当先生（左）

欢那个描述返回天国的歌曲，尤其是叙述生命轮回的故事。我有同样的想法，我当时就在想，我就是她所唱的那个人。”

各族裔观众普遍反馈，顶级的神韵演出内涵博大精深，让人超越人生苦难，看到希望和美好，让人在强烈的心灵共鸣中，领悟生命回归之路，人类新的纪元已经开启，只有保持内心的善念，才能得到神佛的护佑，进入新的纪元。